

# Shanghai Securities News

# 上海證券報

新华通讯社重点报刊  
中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸  
新华网网址:www.xinhuanet.com



8月份工业品价格  
涨幅回落

○详见 A2



万建华:银联  
要做“世界第三”

○详见 A5



侵权案在美败诉  
G南汇通“雪上加霜”

○详见 B1



广电局发力  
手机电视标准

○详见 B2

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

星期六 Saturday 2006.9.9  
今日 2 叠 共 24 版  
第 4259 期

021-96999999  
本报读者热线

## ■时政精要

温家宝强调从管理和制度上解决  
大型公共建筑工程建设问题

据新华社电 针对大型公共建筑工程  
建设工作,中共中央政治局常委、国务院  
总理温家宝作出重要批示,强调要从管理  
和制度上解决大型公共建筑工程建设中存  
在的问题,采取综合措施控制城市建设中  
贪大求洋、浪费资源、缺乏特色等问题。

9月8日,受温家宝委托,中共中央政  
治局委员、国务院副总理曾培炎主持召  
开座谈会,听取有关专家意见,并就《关于加  
强大型公共建筑工程管理的若干意见》进  
行了讨论。他强调,要用科学发展观指  
导大型公共建筑的建设工作,突出质量  
安全、资源节约和环境保护,促进城市建  
设健康发展。

曾培炎指出,大型公共建筑是重要的  
公共活动场所,是城市风格和时代特征的  
重要载体,与公共服务和社会管理密切相  
关。近些年来,我国大型公共建筑逐步增  
多,品质不断提高,增强了对经济社会发展  
和居民生产生活的服务功能。但是,当前大  
型公共建筑工程建设也存在不少问题。  
主要是对建筑的使用功能、经济适用、城市  
特色、历史文化以及质量安全、节约环保重  
视不够,过于追求外观、追求高标的现  
象较为突出,必须采取措施加以解决。

曾培炎强调,要用科学发展观指导大  
型公共建筑的建设工作,坚持以人为本,  
更加注重建筑的使用功能,方便人民群众  
的生产生活,方便公共服务和社会管理;  
坚持量力而行,立足国情和当地实际发展  
水平,合理确定大型公共建筑的数量、规  
模和标准;坚持可持续发展,更加注重质  
量安全、资源节约和环境保护,实现建筑  
物与人和自然的和谐相处;坚持突出特  
色,弘扬历史文化和民族风情,体现建筑  
文明,反映时代风貌,不断创新建筑作品;  
坚持统筹管理,切实发挥城市规划的指导  
作用,健全法规,完善机制,加强监管,促  
进建筑活动健康发展。

## 农业部紧急部署确保秋粮收成

据新华社电 农业部9月8日发出紧急  
通知,要求各级农业部门把防范早霜和寒  
露风工作作为当前的头等大事,采取有效措  
施,尽最大努力减轻灾害损失,确保秋收粮  
食作物安全成熟,促进秋粮获得较好收成。

农业部有关负责人表示,早霜和寒露  
风是影响秋粮产量形成最严重的自然灾害。  
目前正值北方玉米乳熟、大豆结荚期,  
南方晚稻进入孕穗至抽穗期,一季稻处于  
灌浆期,是秋粮生产最关键的时期。一旦  
发生严重的早霜和寒露风,如果处置不  
力,将会给秋粮生产造成重大损失。

## Weather | 主要商务城市天气预报

北京		上海		广州	
	11°C		23°C		24°C
最低	21°C	最高	27°C	最高	30°C
地区	天气	最低	最高	地区	天气
重庆	阴	20	25	武汉	多云
天津	晴	12	23	沈阳	小雨
南京	小雨	18	24	大连	多云
杭州	小雨	23	26	香港	雷阵雨
深圳	小雨	26	31	澳门	雷阵雨
成都	多云	21	30	台北	小雨

## 欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号 3-98 国外代号 D1249
- 订阅咨询电话 8008205833 021-38967855

国内统一刊号 CN31-0094  
地址:上海杨高南路100号  
邮编:200012

责任编辑 梁伟  
版式总监 廖渊  
图片编辑 李梅 韩霏

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

## 东方电子案昨开庭审理 法院力促调解

该案原告达6989名,涉案标的总额超4亿元,堪称中国证券民事赔偿第一大案

□本报记者 朱剑平

统风险如何扣除、会计师事务所是否应承担  
责任等8大焦点进行了激烈的辩论。

东方电子案自2003年2月由青岛市中级人民法  
院立案以来,已经持续3年多,目前尚未完成一  
起判决或调解。资料显示,该案的原告多达6989名,  
涉案标的总额约计人民币44242万元。无论在原  
告的数量上,还是在诉讼标的上,东方电子案都堪  
称中国证券民事赔偿第一大案。

法院方面的人员称,由于该案件涉及人数众多,  
法庭仅在原告的身份调查取证上就花费了不

少的时间,期间还经历了管辖权异议等。而且,法院从投资者的利益出发,努力使双方和解,如果仅是一个简单的硬性判决,得不到执行的话,无异于一纸空文。大量的调查取证工作在这3年内进行。同时,被告方的态度也从开始的对抗到积极应对。目前,东方电子已拿出一个以6000多万元股进行  
赔偿的方案,以目前的股价约值1.8亿元,但仍与原告的期望值有不小的差距。不过,这部分股权已由法院进行冻结。

此次合并开庭审理的为毕晓燕等100人诉东方电子虚假

证券信息纠纷案,请求赔偿额约500万元。与东方电子同列为被告的,还包括为其审计的山东乾聚会计师事务所。由于此案双方提交证据的复杂程度超  
出想象,审理过程中,进行了长时间的质证。在围绕8大焦点辩  
论后,在法庭的促成下,原告与东方电子进入法庭调解阶段。  
而乾聚会计师事务所则拒绝参  
与调解。

业内人士指出,该案无论结  
果如何,都将对证券市场的规范、  
法制建设产生重大的影响。

(相关报道见 B1)

## 全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场	最新	涨跌
上海证券报指数	1496.04	109
上证综合指数	1667.98	6.79
深证成份指数	4111.03	-8.02
沪深 300 指数	1332.15	3.77
香港恒生指数	17145.76	49.32

期货市场	最新价	涨跌	单位
NYMEX原油	67.00	-0.32	美元/桶
LME铜	7820.0	-195.0	美元/吨
纽约期金	606.95	-7.75	美元/盎司
沪铜主力	73770	-1040	元/吨
沪燃油主力	2993	-4	元/吨
连豆主力	2476	4	元/吨
郑棉主力	14165	-40	元/吨

货币市场	最新价	涨跌
欧元美元	1.2666	-0.0062
美元日元	116.74	0.31
人民币美元NDF(一年)	7.7210	-0.0010
国内国债7天回购	107.15	0.00
美国10年期国债收益率	4.768%	-0.054%
美国30年期国债收益率	4.907%	-0.036%

(本表数据截至北京时间 9 月 8 日 23:00)

## 经济运行矛盾不能任其发展

国家统计局局长邱晓华昨日指出,尽管今年  
我国经济总体上仍将保持平稳快速发展,但经  
济运行中的矛盾和问题也很突出,主要有:固定资  
产投资增长过快并呈加剧之势,货币信贷投放仍  
然过多,能源消耗过多,环境压力加大等,不能任  
其发展。

详见 A2

## 外汇局资本项目司副司长陈炳才: 人民币升值应该尽快到位

昨日,外汇局资本项目司副司长陈炳才在  
《中国经济时报》上刊发署名文章,他认为,人  
民币应该尽快升值到位。他认为我国至少还有  
3 至 5% 的升值空间,而且去年升值 2% 已经给  
我国带来超过 317 亿美元的净收益。陈炳才预  
测贸易顺差今年将超过 1200 亿美元,而外汇储  
备将在本月末突破 1 万亿美元。

详见 A2

## 日央行:无需再次加息

日本央行货币政策委员会成员周五一致投  
票赞同维持现有货币政策不变,将银行间的无  
担保隔夜拆借利率维持在 0.25% 的水平。他们  
认为,从当前的经济和金融运转情况看,眼下没  
有必要在货币政策方面采取行动。下一次政  
策会议将于 10 月 12 日至 13 日召开。

详见 A7

## 招行 H 股公开发行首日遭抢购

昨日上午 9 点,内地第六大银行——招商  
银行 H 股公开招股在香港 57 间银行支分行和  
证券行正式启动,投资者抢购。从承销团处传  
出消息,招行 H 股国际配售部分反应热烈,目  
前已录得约 20 倍的超额认购。如公开招股获得高  
额超额认购,那么招行很有可能将行使 10% 的超额配  
售权。

详见 A5

## 券商资产证券化试点收官

自去年起实行的券商资产证券化试点工作  
已进入收官阶段。据悉,管理层已经完成对这  
八家券商试点工作的实地调研考察,目前正处  
在试点征求意见的总结阶段,并且很快会对创  
新类券商的企业资产证券化工作出台相关指  
导意见。

详见 A4

## 大盘周线连收三阳

周五沪深两市大盘反弹力度有所减弱,投  
资者观望气氛再占上风,成交大幅萎缩。但受  
中国金融期货交易所挂牌影响,指标股全面反  
弹。中国石化、G 长电、G 联通、中国银行、G 招  
行、G 浦发等“大块头”勉力护盘,最终上证综  
指小涨收盘,收出周线三连阳,深证成指则出  
现小幅下跌。

详见 A4

## G 驰宏重大资产重组方案未通过

G 驰宏今日公告透露出公司重大资产重组  
方案未获证监会通过的消息。G 驰宏的定向增  
发事项又将再次引起关注。公司董事会决定对  
申报材料进行修改和补充,并更新材料中的财  
务数据和相关中介机构文件,而后按有关规定  
重新报中国证监会审核。

详见 B1

## 深陷贿赂门 朗讯遭 SEC 调查

6 日,朗讯科技公司宣布,美国证券交易委  
员会(SEC)已通知该公司,朗讯将收到与对该公  
司中国业务部分调查相关的威尔士通告。这意  
味着朗讯将遭到 SEC 的民事诉讼。美证交会以  
及司法部自 2004 年 4 月以来,一直针对该公  
司中国业务是否违反了美国《反海外腐败法》  
展开调查。

详见 A7